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Automatiskt genererad beskrivning]Västhaga13 Nytt

Sommaren är här, äntligen! 
Vi hoppas att vi alla får njuta av soliga dagar och ljumna sommarkvällar. 


Gruppavtal bredband – Nu är vi snart i gång! Vi är glada över att ha fått till det här och hoppas alla blir nöjda med bredband som nu ingår i månadsavgiften. Följ instruktionen i informationsbrevet för att koppla upp dig till det nya nätverket. 

Porttelefonen – Tidigare när det ringt från porttelefonen har det stått Hemligt nummer/Privat nummer eller dylikt på telefonskärmen. Vi har nu bett om att ändra inställningen så att i stället porttelefonens nummer ses. Detta så att man tydligt kan se att det är porttelefonen som ringer. 
Telefonnumret som kommer att visas (när inställningen är genomförd) är 021-490 94 00. 

Sommargrillning – Grillning hör sommaren till och vi påminner om att vid torrt väder tänka på att ta med sig en hink eller dunk med vatten när man grillar, ifall det skulle behövas. Viktigt också att följa Länsstyrelsens rekommendationer om eldningsförbud. Säckar med grillkol får inte förvaras i allmänna utrymmen, så som till exempel trapphus.

Årliga grillkvällen – När vi ändå är inne och pratar om grillning, så brukar föreningens årliga grillkväll vara en väldigt populär och trivsam tillställning. I augusti är det dags igen, inbjudan och anmälan kommer när det närmar sig. Vi hoppas få se båda gamla och nya medlemmar 

Trapphusen – Det är inte tillåtet att förvara cyklar, kickbikes eller andra barnleksaker i trapphusen. Vi ställer så klart inte heller skräp vi vill bli av med där. 

Rökning – Vi ber er att inte röka precis utanför entréerna, då röken går rätt in i både trapphus och balkonger.

Plisségardiner till balkong – Köp av nya gardiner till balkongen betalas av den enskilde medlemmen. Är man i behov av att köpa gardiner får man själv ta kontakt med TBO för beställning. 
Telefonnummer till TBO är 0589-866 00.

Kontakt med styrelsen – Vi som sitter i styrelsen kan inte alltid svara på telefonsamtal direkt, då vi kan vara upptagna på våra ordinarie jobb eller med fritidsaktiviteter etc. Får du inget svar, tala in ett meddelande eller skicka ett sms. Får vi inget meddelande kommer vi inte ringa upp, detta då vi även får många samtal från olika säljare, scam-samtal och annat diverse konstigt och inte kan sitta och ringa upp alla okända nummer. Om du lämnar ett meddelande eller skickar ett sms, så vet vi vem som ringt och vad saken gäller och återkommer så fort vi kan.

Vi önskar er alla en fantastisk sommar!
Styrelsen Brf Västhaga nr 13
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